
■回答結果

●まちづくり基本条例に対する行政の取組み

（単位：人）

１．まちづくり基本条例は、平成１８年４月の施行以来１年１０ヵ月が経過しました。この
　間、基本条例に定めてある各事項を反映させる行政の取組みをどのように評価されますか。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①情報の共有

②参画と協働の市政運営

③財政状況の公表

④中長期計画の策定

⑤予算の編成と執行

⑥予算・決算内容の説明責任

⑦財産の管理

⑧財政改革のための委員会

⑨主要な事業に関する評価の実施と公表

⑩環境整備と防犯活動

⑪危機管理

⑫子育て・子ども

⑬青少年

⑭高齢者・障がい者

⑮環境と共生

⑯活力ある豊かなまちづくり

⑰近隣市町村、国と県、国際交流

推進されている 推進されたとはいえない どちらとも言えない



推進されている 10 77%
推進されたとは言えない 1 8%
どちらとも言えない 2 15%
無回答 0 0%

計 13 100%

●基本原則における市議会等の関わり

推進されている 10 72%
推進されたとは言えない 1 7%
どちらとも言えない 3 21%
無回答 0 0%

計 14 100%
※市の執行機関は「推進されている」とし、市議会は

 「推進されたとは言えない」とする回答あり

推進されている 5 38%
推進されたとは言えない 0 0%
どちらとも言えない 8 62%
無回答 0 0%

計 13 100%

２．基本条例に基づく行政の取組みを総合的に評価するとどのようになりますか。

４．第４条（３）市民、市議会及び市の執行機関は、夢と希望の持てるまちづくりにむけて協
　働します。

第４条の「基本原則」では、次の各条に市議会の関わりを規定していますが、実績をどのよう
に評価されますか。

３．第４条（２）市の執行機関及び市議会は、市政に関する情報を公開し、市民と情報を共有
　します。
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推進されている 8 61%
推進されたとは言えない 1 8%
どちらとも言えない 4 31%
無回答 0 0%

計 13 100%

●市議会の役割と責務

第２６条では「議会の役割と責務」を規定していますが、考えをお聞かせください。

６．市議会の市政運営に関する監視は、十分に機能していると思いますか。

そう思う 7 54%
そうは思わない 0 0%
どちらとも言えない 4 31%
無回答 2 15%

計 13 100%

７．市議会議員の政策提案や立法に関する活動は、十分に行われていると思いますか。

そう思う 5 38%
そうは思わない 1 8%
どちらとも言えない 7 54%
無回答 0 0%

計 13 100%

５．第４条（４）市の執行機関及び市議会は、まちづくりを進めるにあたり、次の世代に大き
　な負担を残さないよう健全な財産運営を行います。
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●基本条例の見直し

そう思う 1 8%
そうは思わない 7 54%
どちらとも言えない 5 38%
無回答 0 0%

計 13 100%

●基本条例に対する市民の認識

かなりあると思う 0 0%
あまりあるとは思わない 11 85%
どちらとも言えない 2 15%
無回答 0 0%

計 13 100%

行政から市民への周知 9 45%
市民活動の推進 7 35%
教育の場を通じて周知 4 20%
その他 0 0%
無回答 0 0%

計 20 100%
※複数の選択肢回答あり

８．基本条例は施行以来１年１０ヵ月が経過しましたが、これまでの経過を踏まえて、当条例
　の改正が必要と思いますか。

９．基本条例に対する市民の認識度について、どのようにお考えですか。

10．市民の認知度を更に高めるためには何が必要と考えますか。
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